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IflCCHELLI. Domando di parlare contro la chiusura. 
PRESIDENTE, -Non essendo presente, l'onorevole 

Colaianni perde la sua volta. 
Ha facoltà di parlare l'onorevole Vaechelli. Avrebbe 

dovuto parlare il relatore prima. 
VACCHELLi. Signori, rappresentando io quella che 

ora è minoranza della Commissione, ho l'obbligo di 
spiegare perchè essa non assente all'ultima combi-
nazione fatta col ministro, e mantiene le prime ri-
soluzioni. 

Comprenderà la Camera che, anche essendo bre-
vissimo, io non posso a meno di pregarla d'usarmi 
qualche poco di tolleranza, perchè possa adempire 
a un dovere come membro della minoranza della 
Commissione. E siccome siamo già alle 12 e mezzo, 
mi pare giustificato, pur dichiarandomi pronto agli 
ordini della Camera, di domandare il rinvio ad altra 
seduta. 

Voci. No ! no! 
PRESiBE^fE. La Camera desidera che si continui. 
NICOTERA. Domando di parlare in favore della 

chiusura. 
PRESIDENTE. Essendo domandata la chiusura, do-

mando se sia appoggiata. 
(È appoggiata.) 
L'onorevole Nicotera ha facoltà di parlare. 
NICOXERA. L'onorevole Vacchelli vorrebbe esporre 

alla Camera le ragioni della minoranza. Ora siccome 
queste stanno esposte nella relazione, credo che si 

possa passare alla chiusura, senza defraudare dei 
suoi diritti l'onorevole Vacchelli. 

MBJB, Domando di parlare per fare una dichia-
razione. 

Voci. La chiusura ! 
PRESIDENTE. Essendo domandata, metto ai voti la 

chiusura. 
(È approvata.) 
Adesso rileggo l'articolo, e lo metto ai voti : 
« Art. 9. È data facoltà all'amministrazione d'in-

serire nei contratti l'obbligo alle imprese di ese-
guire i lavori delle ferrovie comprese nella ripetuta 
legge, senza pagamento di interessi, entro un pe-
riodo di tempo minore di quello che corrisponde 
agli stanziamenti di bilancio, purché l'anticipazione 
non ecceda il terzo del tempo fissato per gli stan-
ziamenti medesimi. 

È egualmente fatta facoltà all'amministrazione, 
per le linee i cui stanziamenti di bilancio comin-
ciano dopo il 1882, di provvedere colle medesime 
condizioni allo intraprendimento dei lavori con an-
ticipazione anche di un triennio. » 

Chi approva quest'articolo, si alzi. 
(È approvato.) 
La seduta è levata alle 12 30. 

Prof. Avv. LUIGI RÀVANI 

Capo dell' ufficio di revisione. 


